

Мэрия Куляба объявила творческий конкурс памяти старейшего журналиста юга Таджикистана

Мэрия Куляба объявила творческий конкурс памяти старейшего журналиста юга Таджикистана Кувватали Холова. Как сообщил мониторинговой группе НАНСМИТ руководитель пресс-службы мэрии Сухробшо Фаррухшоев, конкурс будет проходить в трех номинациях - на лучший сюжет по ТВ, радиопередачу и газетную статью. По его словам, еще в 50-е годы 20 века Кувватали Холов на территории бывшей Кулябской области организовал несколько газет, редактировал областную газету "Рохи Ленини", и до самой кончины работал в городской газете "Навиди Кулоб", являлся членом Союза журналистов и Союза писателей РТ. К конкурсу, как отметил собеседник, подключилась и семья Холова, что позволило призовой фонд поднять до \$500 в каждой номинации. "Сейчас прорабатываем вопрос создания специального фонда, чтобы конкурс сделать традиционным, помогать студентам отделения журналистики в местном университете", - заявил С. Фаррухшоев, добавив, что единственное условие к конкурсантам, помимо качества продукции, материалы должны поднимать темы жизни и деятельности Куляба.

Турко Дикаев